

两条人命激化对立

特朗普和两名民主党籍前总统呛声

一个月内，美国联邦政府执法人员在针对移民的行动中相继开枪打死两名美国公民，且被质疑在未受到生命威胁的情况下过度使用武力，引发大规模抗议，并加剧两党对立。

共和党籍总统特朗普25日指责民主党方面应为乱局承担责任，两名民主党籍前总统同日则发声谴责。



● 相反叙事 “自卫”还是“谋杀”？

这两起致命执法事件都发生在明尼苏达州明尼阿波利斯市。本月7日，美国移民与海关执法局(ICE)执法人员抓捕非法移民时，连开多枪打死美国公民蕾恩·尼科尔·古德。联邦政府方面称，古德当时试图驾车冲撞执法人员，是“暴力骚乱者”，执法人员“出于自卫开枪”。反对者认为，古德当时只是试图驾车离开，并未对执法人员构成威胁。明尼阿波利斯市长雅各布·弗雷斥联邦政府方面的说法是“胡说八道”。尸检显示，古德至少身中3弹，其中头部为贯穿伤。

24日，在距离古德死亡现场约2公里的地方，ICE执法人员开枪打死一名美国籍男子亚历克斯·普雷蒂。按照ICE上级机构国土安全部的说法，他持枪靠近执法人员并“暴力反抗”，且“企图屠杀执法人员”，后者“出于自卫”开枪。

然而，多家媒体在报道中说，现场多段视频显示，普雷蒂当时手中并未持枪。美国有线电视新闻网分析视频后认为，起初，普雷蒂用手机拍摄执法人员的行动，并要求他们注意不要把旁观者推向来往的汽车。一名执法人员向普雷蒂及其他旁观者冲来，并推倒一名女子。普雷蒂试图用身体隔开这名执法人员和女子，也被推倒在地，并遭喷射辣椒水。多名执法人员一拥

而上，试图制服普雷蒂。混乱中，执法人员喊道“他有枪”，其中一人似乎从普雷蒂身上取走一支枪。随后，执法人员向普雷蒂开枪，至少传出10声枪响。然而，在任何一段视频的任何时刻，都看不到普雷蒂手持枪械，这与联邦政府方面的说法相左。

明尼阿波利斯市警方说，普雷蒂的职业为护士，拥有合法的持枪许可。普雷蒂的家人发表声明说，普雷蒂当时一手持手机，一手举过头顶，正试图保护那名女子。“他遭预谋杀人且懦弱的ICE暴徒攻击时，手中明显没有持枪”，联邦政府方面的说法是“令人作呕的谎言”。

● 对立加剧 “恐怖分子”与“盖世太保”？

ICE在美国多地针对非法移民的执法行动被指滥用暴力现象严重，本已引发巨大争议。古德和普雷蒂之死加剧了对立情绪，民主党共和党阵营互指对方应对乱局承担责任。

明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹等民主党人把ICE比作纳粹德国的“盖世太保”。一些民主党籍国会议员威胁，将投票反对包含给国土安全部拨款的政府拨款法案。这使得联邦政府在1月底因资金耗尽再次部分“停摆”的可能性大大增加。“我不会批准向一个行事如同美国版盖世太保的机构拨款。”民主党籍众议

员杰罗尔德·纳德勒说。

特朗普25日在社交媒体发帖说，古德和普雷蒂之死是“悲剧”，但他们是死于“民主党人导致的混乱”，因为民主党人主政的州和城市拒绝同ICE合作。

特朗普曾称古德是“职业煽动者”，联邦政府官员把她和普雷蒂称为“本土恐怖分子”。国土安全部回应称，沃尔兹的“盖世太保”说“令人恶心”，导致ICE人员遭受的袭击大幅增加。本月16日，美国司法部向沃尔兹和同为民主党人的弗雷发出传票，指控他们妨碍联邦执法人员执法。

沃尔兹25日举行记者会，呼吁民

众“选边站”。“你们站在哪一方？”他问道，是支持“杀害、伤害、威胁或在街头绑架自己公民”的联邦政府，还是支持“因见证这些行径而死”的普雷蒂。

两名民主党籍前总统奥巴马和克林顿当天也“参战”。奥巴马发表声明说，ICE及其他联邦执法人员在明尼阿波利斯“肆无忌惮”地“恐吓、骚扰、挑衅和威胁”当地居民，在全国“引发众怒”。普雷蒂之死“给每一名美国人敲响了警钟”，“我们的许多核心价值观正日益遭到攻击”。

克林顿在声明中称特朗普政府就执法人员的行为“撒谎”，呼吁美国民众“挺身而出，公开发声”。

● 是走是留 要求“合作”与拒绝“勒索”

弗雷24日在社交媒体上敦促联邦政府撤走ICE人员。“还需要死多少人？”他质问道。沃尔兹25日在记者会上提出同样要求。他直接喊话特朗普：“我们要怎么做才能让这些联邦人员离开我们的州？”，需要“在他们杀害下一个人之前”把他们撤走。

特朗普25日在社交媒体上向沃

尔兹、弗雷及其他一些州和城市的民主党籍主政官员提出要求，包括“正式配合”联邦政府执法，而不是“煽动分裂、混乱和暴力”，同时停止收容非法移民。

美司法部长邦迪前一天致信沃尔兹，提出结束执法行动的三个条件，包括州长办公室必须与联邦政

府共享有关医疗补助计划等社保数据、废除明尼苏达州移民庇护政策以及允许司法部查阅该州选民名单。

美国有线电视新闻网说，沃尔兹不太可能同意上述条件。明尼苏达州州务卿史蒂夫·西蒙25日发布声明，拒绝接受邦迪提出的条件，称后者在“勒索”。（惠晓霜）

印度出现尼帕病毒疫情

感染者死亡率可达40%以上

据外媒报道，印度东部的西孟加拉邦近期出现尼帕病毒感染病例，目前已有5例确诊病例，其中包括医护人员。

报道说，近100人被要求居家隔离，感染者正在该邦首府加尔各答及周边医院接受治疗，其中一名患者病情危重。

报道援引西孟加拉邦一名卫生官员的话说，加尔各答附近一家

私立医院的2名医护人员是本次疫情中最早被确诊的患者，他们极有可能是此前一名出现严重呼吸道症状的患者那里感染病毒。该患者在接受尼帕病毒检测前就已经去世。

报道说，当地政府正采取措施遏制病毒传播，目前已有近百人被要求居家隔离。由于该病毒通常由蝙蝠传染给人类，西孟加拉邦已要

求该邦多个动物园对圈养的蝙蝠进行采样检测。

据世界卫生组织等机构介绍，尼帕病毒能攻击人的肺部和大脑，症状包括发烧、头疼、嗜睡、意识模糊和昏迷，感染者的死亡率可达40%以上。这种病毒从感染到出现症状的潜伏期一般为4天至14天，最长可达45天。目前尚无专门针对尼帕病毒的疫苗和有效疗法。（综合新华社）



中国体育彩票

大乐透第 26011 期：

14 21 23 29 33 + 02 10

大乐透一等奖 3 注1000万

排列3/排列5第 26026 期：

2 9 1 4 4

大乐透奖池： 7.93亿

7位数奖池： 9806万

7星彩奖池： 2.86亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池 29.25 亿元

今晚双色球第 2026012 期开奖，单注最高可中 1000 万元。本期号码预测分析：上期和值开出 92，本期关注和值小幅上升。上期首尾和开出 34，本期关注首尾和 31、34、36。遗漏总值开出 18。最大间距上期开出 16，预计本期最大间距开出 6、7、9。字头分布：0字头关注出 1 枚，1字头关注出 2 枚，2字头关注出 2 枚，3字头关注出 1 枚。

本期综合推荐 (10+2)：01、03、13、14、18、19、22、27、28、33+09、15。（仅供参考）

福彩 3D 第 2026026 期

0 9 9

15 选 5 第 2026206 期

03 06 07 13 15

以福彩正式开奖公告为准

孢子油三萜32克500粒1000元

自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

- 毛军奇 (身份证号: 320203195105080615) 遗失医师执业证，声明作废。
- 遗失须奕星 (父亲: 须蒙凯，母亲: 徐蕾) 出生医学证明，编号: 320102186，声明作废。
- 遗失无锡美诺特殊印刷器材有限公司工会委员会工会法人资格证书，统一社会信用代码: 81320214355755030，声明作废。
- 遗失无锡市佳英礼品商行营业执照副本，注册号: 3202042000278，以及公章、财务章、法人章各一枚，声明作废，寻回后不再使用。

招租公告

建政停车所管辖停车场对外开展“新能源充电桩”合作意向商征集，详情请见“建政城市停车”公众号。

广告刊登热线
13771189893